
Széchenyi István Egyetem

Egészségpszichológia, gondoskodáspolitika,
motorsportmérnök
Pozitívan értékelte a Széchenyi István Egyetem három új mesterszakját a Magyar Felsőoktatási
Akkreditációs Bizottság

Három új, hiánypótló mesterszakot – egészségpszichológia, gondoskodáspolitikai tanulmányok és
motorsportmérnök – hirdetett meg a most záruló tanévben a győri Széchenyi István
Egyetem, ami mérföldkőnek számít az intézmény innovatív képzési kínálatának
bővítésében. A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság nemrégiben meghozott
határozataiban mindegyiket pozitívan értékelte.

A Széchenyi István Egyetem elkötelezett amellett, hogy képzési kínálatát folyamatosan a társadalmi
és gazdasági változásokhoz igazítsa. E stratégiai szemlélet jegyében hozta létre, illetve hirdette meg
az elmúlt időszakban három új mesterszakját, amelyek aktuális, valós igényekre adnak válaszokat.

Közülük a Nyugat-Dunántúlon hiánypótló egészségpszichológia klinikai és egészségügyi gyakorlatban
jól hasznosítható tudást kínál a hallgatóknak, akik diplomájuk megszerzése után alkalmasak lesznek
az egészségügy, az oktatás és a munka világában prevenciós tevékenység végzésére, valamint
egészségfejlesztő, illetve egészségvédő projektek tervezésére és végrehajtására. Az angol nyelvű
motorsportmérnök mesterszak nemcsak hazánkban, hanem egész Közép-Európában egyedülálló, és a
legkorszerűbb tudást nyújtja a versenyjárművek tervezéséhez, teszteléséhez és üzemeltetéséhez.
Oktatói között Forma–1-es tapasztalattal rendelkező szakemberek, illetve az autósport más
szakágaiban világbajnoki címekkel rendelkező csapatok mérnökei találhatók. A térségben unikális
gondoskodáspolitikai tanulmányok mesterszak a szociális szféra jövőbeli működtetőit, vezetőit
hivatott kinevelni.

A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság (MAB) mindhárom új képzés esetében pozitív
értékelést adott a Széchenyi István Egyetem számára nemrégiben meghozott határozataiban. Ezek
megerősítik, hogy az intézmény szakmailag megalapozottan, a jogszabályi feltételek teljes körű
betartásával hozta létre a szakokat, amelyek megfelelnek a képzési és kimeneti követelményeknek,
tanterveik alkalmasak a képzési célok elérésére, az ismeretek rendszerszintű felépítése biztosított, az
oktatói gárda felkészült, valamint a szükséges infrastruktúra is rendelkezésre áll.

Dr. Kovács Zsolt, az egyetem általános és oktatási elnökhelyettese ennek kapcsán elmondta: a
felsőoktatási törvény változása lehetővé tette, hogy azok az intézmények, amelyek egy adott képzési
területen rendelkeznek alap- és mesterképzéssel, további mesterszakokat indítsanak intézményi
hatáskörben, a MAB utólagos értékelésével. Ez nagyobb szabadságot és rugalmasságot ad a képzési
portfólió fejlesztéséhez. „A MAB mostani, pozitív visszajelzései azt igazolják, hogy belső
minőségbiztosítási rendszerünk jól működik, és nemcsak a jogszabályi, hanem a szakmai
elvárásoknak is magas szinten felel meg – hangsúlyozta. – A motorsportmérnök mesterszak külön
figyelmet érdemel: ennek tartalmát, követelményeit egyetemünk dolgozta ki, és elsőként vezette be
Magyarországon. A MAB értékelése megerősíti, hogy a képzés újszerűsége mellett is kiemelkedő
színvonalat képvisel.”
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